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Lames - Teck 60x60 - Spessore 2cm
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GRIGIOTAUPE TECK

Lames
60,4x60,4 / 60x60 RETTIFICATO

SPESSORE 2cm



Lames - Pierre Bleue - Limburg Bleue 60,4x60,4 - Spessore 2cm
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LIMBURG BLEUE

Pierre Bleue
60,4x60,4 / 60x60 RETTIFICATO

SPESSORE 2cm
MURETTI ABBINATI:

BRICK

SBR10160 limburg bleue 30x60 44



Lames - Bianco 52x52
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GRIGIOTAUPE TECK

MARRONEBIANCO

Lames 52x52



SPESSORE 2cm METODI DI POSA WAYS OF INSTALLATION MODES D’UTILISATION VERLEGESYSTEMS
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Lames
COLORE Formato Cod. Prezzo R

TECK  52x52 Antislip S52057 42 R11

 60,4x60,4 Antislip S60057 A7 R11

 60x60 Rettificato Antislip SR60057 49 R11

V
V4

COLORE Formato Cod. Prezzo R

TAUPE  52x52 Antislip S52054 42 R11

 60,4x60,4 Antislip S60054 A7 R11

 60x60 Rettificato Antislip SR60054 49 R11

BIANCO

 52x52 Antislip S52053 42 R11

GRIGIO  52x52 Antislip S52053 42 R11

 60,4x60,4 Antislip S60053 A7 R11

 60x60 Rettificato Antislip SR60053 49 R11

MARRONE

 52x52 Antislip S52053 42 R11

9,5 mm 20 mm

60,4x60,4
60x60

IV
marrone

BATTISCOPA BT + cod

10x52 126

ELEMENTO L MONOLITICO EL + cod

33x52x5 434

20 mm

20 mm

20 mm

20 mm

20 mm

20 mm

PEZZI SPECIALI / special pieces /pièces spéciales /sonderstücke:

CARATTERISTICHE TECNICHE
technical characteristics/caractéristiques techniques /technische date:

COLORE Formato Cod. Prezzo R

LIMBURG BLEUE

 60,4x60,4 Antislip S60160A 49 R1120 mm

Pierre Bleue



Outside - Teck 30x60
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Outside

TECK BIANCO GHIACCIO

ANTRACITE TAUPE CENERE

TECK BIANCO GHIACCIO

ANTRACITE TAUPE CENERE

30x60

15x60



Outside - Ghiaccio 15x60
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TAUPE 30x60 Antislip S10784 95 R11

15x60 Antislip S13784 45 R11

COLORE Formato Cod. Prezzo R

ANTRACITE 30x60 Antislip S10788 95 R11

15x60 Antislip S13788 45 R11

Outside9,5 mmV
V4

COLORE Formato Cod. Prezzo R

TECK 30x60 Antislip S10787 95 R11

15x60 Antislip S13787 45 R11

BIANCO 30x60 Antislip S10780 95 R11

15x60 Antislip S13780 45 R11

CENERE 30x60 Antislip S10786 95 R11

15x60 Antislip S13786 45 R11

GHIACCIO 30x60 Antislip S10782 95 R11

15x60 Antislip S13782 45 R11

BATTISCOPA BT + cod

7,5x60 136

GRADINO COSTA RETTA  CR + cod ANGOLO GRADINO ACR + cod

30x60+3+3 A74 30x60+3+3 602

ELEMENTO L MONOLITICO EL + cod

15x60+5 424

PEZZI SPECIALI / special pieces /pièces spéciales /sonderstücke:

CARATTERISTICHE TECNICHE
technical characteristics/caractéristiques techniques /technische date:



Italian stones - Montebianco 30x60 / Marmolada 30x60
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MONTEBIANCO
52x52 - 34x34

Italian Stones
30x60 21,6x21,6 - 21,6x43,5



Italian stones - Marmolada 21,6x43,5 / 21,6x21,6
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MARMOLADA
52x52 - 34x34

Italian Stones
30x60 21,6x21,6 - 21,6x43,5



Italian stones - Cervino 30x60
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CERVINO
52x52 - 34x34

Italian Stones
30x60 21,6x21,6 - 21,6x43,5



Italian stones - Stelvio 52x52 
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STELVIO
52x52 - 34x34

Italian Stones
30x60 21,6x21,6 - 21,6x43,5



Italian stones - Brenta 52x52

BRENTA52x52 

Italian Stones
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COLORE Formato Cod. Prezzo R

STELVIO
52x52 Antislip S52062A 95 R11

34x34 Antislip S7062 38 R11

30x60 Antislip S10062 95 R11

21,6x43,5 Antislip S17062 B7 R11

21,6x21,6 Antislip S9062 B7 R11

CERVINO
52x52 Antislip S52063A 95 R11

34x34 Antislip S7063 38 R11

30x60 Antislip S10063 95 R11

21,6x43,5 Antislip S17063 B7 R11

21,6x21,6 Antislip S9063 B7 R11

COLORE Formato Cod. Prezzo R

MARMOLADA
52x52 Antislip S52065A 95 R11

52x52 S52065 44 R9

34x34 Antislip S7065 38 R11

30x60 S10065 95 R9

21,6x43,5 Antislip S17065 B7 R11

21,6x21,6 Antislip S9065 B7 R11

MONTE BIANCO
52x52 S52064 44 R9

34x34 Antislip S7064 38 R11

30x60 S10064 95 R9

21,6x43,5 Antislip S17064 B7 R11

21,6x21,6 Antislip S9064 B7 R11

BRENTA 30x60 Antislip S52060A 95 R11

21,6x43,5 Antislip S17060 B7 R11

21,6x21,6 Antislip S9060 B7 R11

Italian Stones9,5 mmV
V4

ELEMENTO L MONOLITICO EL + cod

15x30+4 198

BATTISCOPA BT + cod

10,5x43,5 915

PEZZI SPECIALI / special pieces /pièces spéciales /sonderstücke:

CARATTERISTICHE TECNICHE
technical characteristics/caractéristiques techniques /technische date:



21,6x43,5 - 21,6x21,6

City STOCCOLMA

City - Stoccolma 21,6x21,6 / 21,6x43,5
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MURETTI ABBINATI:

City

ELEMENTO L MONOLITICO EL + cod

15x30+4 198

BRICK

?????' brick stoccolma 30x60 44

9,5 mmV
V4

BATTISCOPA BT + cod

10,5x43,5 915

COLORE Formato Cod. Prezzo R

STOCCOLMA
21,6x43,5 Antislip S44207 41 R11

21,6x21,6 Antislip S22207 41 R11

PEZZI SPECIALI / special pieces /pièces spéciales /sonderstücke:

CARATTERISTICHE TECNICHE
technical characteristics/caractéristiques techniques /technische date:



Trentina - 21,6x43,5 / 21,6x21,6
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52x52 - 26x52 - 26x26

Trentina
30x60 21,6x21,6 - 21,6x43,5



Trentina - 30x60 / Muretto 21,6x43,5 Trentina - 52x52 / Muretto 21,6x43,5
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MURETTI ABBINATI

21,6x43,5SMU44103 R11

Trentina

B6

COLORE Formato Cod. Prezzo R

TRENTINA

52x52 S52103 B7 R9

52x52 Antislip S52103A B7 R11

26x52 Antislip S50103A A1 R11

26x26 Antislip S26103A A1 R11

30x60 S10103 B7 R9

30x60 Antislip S10103A B7 R11

21,6x43,5 Antislip S44103 B7 R11

21,6x21,6 Antislip S22103 B7 R11

CARATTERISTICHE TECNICHE
technical characteristics/caractéristiques techniques /technische date:

V 9,5 mm

V4

ELEMENTO L MONOLITICO EL + cod

15x30+4 198

BATTISCOPA BT + cod

10,5x43,5 915

PEZZI SPECIALI / special pieces /pièces spéciales /sonderstücke:



Luserna -  30x60

30x60
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21,6x21,6 - 21,6x43,5

COLORE Formato Cod. Prezzo R

LUSERNA 30x60 Antislip S10109 41 R11

21,6x43,5 Antislip S44109 41 R11

21,6x21,6 Antislip S22109 41 R11

Luserna

ELEMENTO L MONOLITICO EL + cod

15x30+4 198

BATTISCOPA BT + cod

10,5x43,5 915

PEZZI SPECIALI / special pieces /pièces spéciales /sonderstücke:

V3

V 9,5 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE
technical characteristics/caractéristiques techniques /technische date:



52x52 - 26x52 - 26x26

Portland - Grigio 30x60

30x60

Portland GRIGIO
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COLORE Formato Cod. Prezzo R

GRIGIO

52x52 S52013 B7 R9

52x52 Antislip S52013A B7 R11

26x52 S50013 45 R9

26x26 S26013 45 R9

30x60 S10013 B7 R9

30x60 Antislip S10013A B7 R11

Portland
V

V2

9,5 mm

52x52

BEIGE

BEIGE 52x52 S52011 B7 R9

30x60 S10011 B7 R9

ELEMENTO L MONOLITICO EL + cod

15x30+4 198

PEZZI SPECIALI / special pieces /pièces spéciales /sonderstücke:

CARATTERISTICHE TECNICHE
technical characteristics/caractéristiques techniques /technische date:



Regolo - Grigio 21,6x43,5 / 21,6x21,6 
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Regolo
21,6x21,6 - 21,6x43,5

GRIGIO
21,6x21,6 - 21,6x43,5

BEIGE



Regolo - Beige 21,6x43,5 / 21,6x21,6 



39

BEIGE 21,6x43,5 Antislip S44021 41 R11

21,6x21,6 Antislip S22021 41 R11

COLORE Formato Cod. Prezzo R

GRIGIO 21,6x43,5 Antislip S44023 41 R11

21,6x21,6 Antislip S22023 41 R11

Regolo
V 9,5 mm

V2

ELEMENTO L MONOLITICO EL + cod

15x30+4 198

PEZZI SPECIALI / special pieces /pièces spéciales /sonderstücke:

CARATTERISTICHE TECNICHE
technical characteristics/caractéristiques techniques /technische date:



Pietre Alpine - Porfido 21,6x43,5 / 21,6x21,6
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PORFIDOPietre Alpine
30x60 21,6x21,6 - 21,6x43,5



Pietre Alpine - Barge Cenere 52x52 / 26x52 / 26x26
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BARGE CENEREPietre Alpine
52x52 - 26x52 - 26x26 30x60 21,6x21,6 - 21,6x43,5



Pietre Alpine - Barge Grigio  30x60
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BARGE GRIGIOPietre Alpine
30x60 21,6x21,6 - 21,6x43,5



Pietre Alpine - Barge Beige  21,6x43,5 / 21,6x21,6 / Muretto Beige T4
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BARGE BEIGEPietre Alpine
52x52 - 26x52 - 26x26 30x60 21,6x21,6 - 21,6x43,5



MURETTI ABBINATI:

BRICK

21,6x43,5SMU44883T4 R11 B6 21,6x43,5SMU44881T4 R11 B6

21,6x43,5SMU44888T5 R11 B6 21,6x43,5SMU44883T5 R11 B6

30x60SBR10881 44

30x60SBR10887 44

T5
PORFIDO BARGE GRIGIO

T4
BARGE CENERE BARGE BEIGE

Pietre Alpine - Brick  Barge Beige 30x60

BARGE BEIGE

BARGE CENERE
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COLORE Formato Cod. Prezzo R

PORFIDO 30x60 S10888 95 R9

21,6x43,5 Antislip S44888 B6 R11

21,6x21,6 Antislip S22888 B6 R11

BARGE CENERE

52x52 S52887 44 R9

52x52 Antislip S52887A 95 R11

26x52 S50887 45 R9

26x52 Antislip S50887A 45 R11

26x26 S26887 45 R9

26x26 Antislip S26887A 45 R11

30x60 S10887 95 R9

21,6x43,5 Antislip S44887 B6 R11

21,6x21,6 Antislip S22887 B6 R11

BARGE BEIGE

52x52 S52881 44 R9

52x52 Antislip S52881A 95 R11

26x52 S50881 45 R9

26x52 Antislip S50881A 45 R11

26x26 S26881 45 R9

26x26 Antislip S26881A 45 R11

30x60 S10881 95 R9

30x60 Antislip S10881A 95 R11

21,6x43,5 Antislip S44881 B6 R11

21,6x21,6 Antislip S22881 B6 R11

Pietre Alpine

30x52+3+3

33x21,6+3+3

46

35

4

5

30x52+3+3

33x21,6+3+3

60

A7

2

2

BATTISCOPA BT + cod

8,6x52

10,5x43,5

10x60 13

12

13

6

GRADINO COSTA RETTA  CR + cod ANGOLO GRADINO ACR + cod

33x60+3+3 A74 33x60+3+3 15x30+460 192 8

915

PEZZI SPECIALI / special pieces /pièces spéciales /sonderstücke:

V 9,5 mm

V4

ELEMENTO L MONOLITICO EL + cod

COLORE Formato Cod. Prezzo R

GRIGIO 30x60 Antislip S10883A 95 R11
30x60 Antislip S10883A 95 R9
21,6x43,5 Antislip S44883 B6 R11

21,6x21,6 Antislip S22883 B6 R11

CARATTERISTICHE TECNICHE
technical characteristics/caractéristiques techniques /technische date:



Quarzi - Grigio 21,6x21,6 / 21,6x43,5
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Quarzi GRIGIO
52x52 21,6x21,6 - 21,6x43,5



Quarzi - Beige  30x60
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Quarzi BEIGE
52x52 30x60 21,6x21,6 - 21,6x43,5



Quarzi - Beige 21,6x43,5 / 21,6x21,6 Quarzi - Grigio 52x52 
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Quarzi
COLORE Formato Cod. Prezzo R

BEIGE
52x52 Antislip S52861A 95 R11

30x60 S10861 95 R9

21,6x43,5 Antislip S44861 42 R11

21,6x21,6 Antislip S22861 42 R11

GRIGIO
52x52 Antislip S52863A 95 R11

21,6x43,5 Antislip S44863 42 R11

21,6x21,6 Antislip S22863 42 R11

V 9,5 mm

V4

IMPASTO COLORATO
COLORED BODY

ELEMENTO L MONOLITICO EL + cod

15x30+4 198

BATTISCOPA BT + cod

10,5x43,5 915

PEZZI SPECIALI / special pieces /pièces spéciales /sonderstücke:

CARATTERISTICHE TECNICHE
technical characteristics/caractéristiques techniques /technische date:



Pietra Pugliese - 21,6x43,5 - 21,6x21,6

21,6x21,6 - 21,6x43,5
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COLORE Formato Cod. Prezzo R

BEIGE 21,6x43,5 Antislip S44891 B6 R10

21,6x21,6 Antislip S22891 B6 R10

Pietra Pugliese
MURETTI ABBINATI:

21,6x43,5SMU44881T5 R11 B6

T5
PUGLIESE V

IMPASTO COLORATO
COLORED BODY9,5 mm

V3

ELEMENTO L MONOLITICO EL + cod

15x30+4 198

PEZZI SPECIALI / special pieces /pièces spéciales /sonderstücke:

CARATTERISTICHE TECNICHE
technical characteristics/caractéristiques techniques /technische date:



Tufi - Bianco - 21,6x43,5 - 21,6x21,6

BIANCO   21,6x43,5
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BEIGE   21,6x43,5

COLORE Formato Cod. Prezzo R

BIANCO 21,6x43,5 Antislip S44850 41 R11

21,6x21,6 Antislip S22850 41 R11

BEIGE 21,6x43,5 Antislip S44851 41 R11

21,6x21,6 Antislip S22851 41 R11

Tufi
V 9,5 mm

V3

ELEMENTO L MONOLITICO EL + cod

15x30+4 198

PEZZI SPECIALI / special pieces /pièces spéciales /sonderstücke:

CARATTERISTICHE TECNICHE
technical characteristics/caractéristiques techniques /technische date:



SCATOLA Boxes Kartons Boites

Formato Pezzi m � Kg

21,6x21,6 28      1,31        22

21,6x43,5 14      1,31        22

52x52 4      1,082        22

26x52 8      1,090        22

26x26 16      1,090        22

30x60 6      1,08        22,4

LUSERNA / PIETRA PUGLIESE / PIETRE ALPINE / QUARZI  / TRENTINA  / TUFI /LAMES 52x52

SCATOLA Boxes Kartons Boites

Formato pezzi m � Kg

21,6x21,6 28      1,31        25

21,6x43,5 14      1,31        22

52x52 4      1,082        22,5

26x52 8      1,090        22

26x26 16      1,090        22

30x60 6      1,08        21,7

PORTLAND / REGOLO 

PALETTE Pallets Paletts Pallet

Formato Scatole m � Kg

21,6x21,6 60     78,6        1.320

21,6x43,5 56      73,36        1.242

52x52 36      38,95         800

26x52 38     41,42        846    

26x26 38      41,42        846    

30x60 40      43,26        906

SCATOLA Boxes Kartons Boites

Formato pezzi m � Kg

21,6x21,6 60     78,6        1.520

21,6x43,5 56      73,3        1.242

52x52 36      38,9         830

26x52 38     41,4        856    

26x26 38      41,4        856    

30x60 40      43,26        888

SCATOLA Boxes Kartons Boites

Formato Pezzi m � Kg

21,6x43,5 T4/T5 11      1,03        17

30x60 6      -           -

MURETTI BRICK / T4 / T5

PALETTE Pallets Paletts Pallet

Formato Scatole m � Kg

21,6x43,5 T4/T5 56     57,68        1.006

30x60 40         -           -

Imballi

SCATOLA Boxes Kartons Boites

Formato Pezzi m � Kg

60x60 2      -           -

60,4x60,4 2      -           -

SPESSORATO 2 CM: LAMES / PIERRE BLEUE

PALETTE Pallets Paletts Pallet

Formato Scatole m � Kg

60x60 2         -           -

60,4x60,4 2         -           -
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      44,44 %

     44,44 %

     11,12 %

      50 %

      25 %

      25 %

cm.   52x52 

cm.   26x52 

cm.   26x26 

cm.   52x52

cm.   26x52 

cm.   26x26 

cm.   52x52     100 %

      89 %

     11 %

cm.   21,6x43,5 

cm.   21,6x21,6  

     57 %

     29 %

       14 %

cm.   52x52 

cm.   26x52 

cm.   26x26 

     57 %

     29 %

       14 %

cm.   52x52

cm.   26x52

cm.   26x26

cm.   21,6x43,5     100 % cm.   21,6x43,5     100 % cm.   21,6x43,5 

cm.   21,6x21,6  

    67 %

    33 %  

      67 %

      33 %

cm.   21,6x43,5 

cm.   21,6x21,6 

      89 %

     11 %

cm.   21,6x43,5 

cm.   21,6x21,6  

     50 %

     50 %

cm.   21,6x43,5 

cm.   21,6x21,6 

Schemi di posa



1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

1,10   
1,31   
2,21   
2,42   
2,63   
3,73   
4,52   
5,72   
6,30   
6,83   
7,40   
7,98   
9,14   
9,71   
10,29   
10,82   
11,34   
12,60   
14,23   
15,33   
17,93   
18,81   
18,43   
18,90   
19,90   
19,95   
20,92   
21,11  

     
    
 
    
     
    
     
     
     
    
   
    
    
    
 
    
    
  
 17,07   
 18,40   
 21,52   
 22,57   
 22,11   
 22,68   
 23,88   
 23,94   
 25,10   
 25,33   

29

30

31

32

33

34

35

36

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

60

61

90

91

92

93

94

 21,42   
 21,63   
 23,87   
 23,52   
 23,63   
 24,40   
 24,99   
 26,64   
 29,00      
 29,82   
 31,94   
 32,47   
 34,83   
 38,31   
 40,66   
 46,38   
 57,02   
 63,77   
 72,12   
 76,13   
 81,59   
 105,63   
 132,30   
 44,94   
 22,05   
 14,91   
 165,38
 52,92   

40,32   
40,95   
54,89   
54,50   
50,72   
33,39   
41,16   
24,47   
315,32   
51,87   
47,46   
60,69   
66,15   
41,70   
32,87   
38,75   
35,95   
8,30   
13,44   
168,00   
199,50   
241,50   
264,60   
361,20   
420,00   
483,00   
2,86
154  

 25,70   
 25,96   
 28,64   
 28,22   
 28,35   
 29,28   
 29,99   
 31,97   
 34,80      
 35,78   
 38,32   
 38,97   
 41,79   
 45,97   
 48,79   
 55,66   
 68,42   
 76,53   
 86,54   
 91,35   
 97,90   
 126,76   
 158,76   
 53,93   
 26,46   
 17,89   
 198,45
 63,50   

48,38   
49,14   
65,87   
65,39   
60,86   
40,07   
49,39   
29,36   
378,38   
62,24   
56,95   
72,83   
79,38   
50,03   
39,44   
46,49   
43,14   
    
    
201,60   
239,40   
289,80   
317,52   
433,44   
504,00   
579,60   
    

95

96

97

98

99

A0

A1

A2

A3

A4

A5

A6

A7

A8

B5

B6

B7

B8

B9

C0

C1

C2

C3

C4

C5

C6

C7

C8

37

  Consultare questa colonna per i prezzi al pezzo
    For the prices per piece see this column
    Fuer der Stuckpreis bitte benutzen Sie diese Spalte
    Pour le prix à la pièce consulter cette colonne

  Per lo spalettizzato
    Price of split pallets
    Kommissionen Preis
    Prix detail 
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EVENTUALE TRASPORTO CON NS. MEZZO C/O DEPOSITO
 E’ ADDEBITATO IN FATTURA A € 9,00.
WHEN TRANSPORT OF SMALL ORDERS IS MADE BY OUR MEANS, 
€ 9 IS INVOICED.
FUER DIE KLEINE KOMMISSIONEN (UNTEN DIE 500 KG) DIE WIR ZU SAMMELLAGERN BRIN-
GEN, 
BERECHNEN WIR 9 €.
LE TRANSPORT PAR NOS SOINS DE PETITES COMMANDES DANS UN DEPOT SERA FACTURE 
A € 9.

CONTRIBUTO DI 20 € 
PER PREPARAZIONE PICCOLE QUANTITA’ INFERIORI A 200 €.
ORDER PREPARATION 
CONTRIBUTION OF € 20 FOR LESS THAN € 200 INVOICE.
TEILKOSTENERSATZ 
20 € BEI RECHNUNGEN UNTEN DIE 200 €.
CONTRIBUTION 20 €
POUR PREPARATION QUANTITATIFS INFERIEURS A 200 €.

PROPRIETA’ RISERVATA: LA MERCE RESTA DI NOSTRA PROPRIETA’ FINO AL TOTALE PAGAMEN-
TO DELLA FATTURA.
RESERVED OWNERSHIP: THESE GOODS REMAIN OUR PROPERTY UP TO THE TOTAL SETTLE-
MENT OF THE INVOICE.
EIGENTUMSVORBEHALT: BIS ZUR VOLLSTANDIGEN ZAHLUNG DIESER RECHNUNG BLEIBT DIE 
WARE EIGENTUM UNSERER FIRMA.
RESERVE DE PROPRIETE’: TOUTE MERCHANDISE IMPAYEE’ RESTE LA PROPRIETE’ DU FORNISSEUR 
JUSQ’A’ PAIEMENT TOTAL DE LA FACTURE.

CARATTERISTICHE TECNICHE
technical characteristics - technische merkmale
caracteristiques techniques 

VALORE PRESCRITTO
value required - normvorgabe 

valeur prescripte

VALORE MEDIO
mean value - mittelwert 

valeur moyenne

NORMA
norm - norm - norme

± 0,6%

± 5%

± 0,5%

± 0,6%

± 0,5%

EN 98
ISO 10545.2

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
length and width - länge und breite 
longueur et largeur 

SPESSORE
thickness - stärke - epaisseur 

RETTILINEITÀ SPIGOLI
warpages of edges - geradheit der kanten
réctitude des arêtes 

ORTOGONALITÁ
wedging - rechtwinkligkeit - orthogonalité 

PLANARITÁ
flatness - planitat - planimétrie - uniformidad

ASSORBIMENTO % ACQUA
water absorption - wasseraufnahme % - absorption d’eau % 

DUREZZA MOHS
hardness mohs - oberflache mohs - dureté mohs

DILATAZIONE TERMICA LINEARE TRA 20° E 100°C
linear thermal expansion between 20° and 100° 
lineare wärmeausdehnung zwischen 20° und 100°
dilatation thermique linéaire entre 20° et 100°

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
thermal shock resistance - temperaturwechselbeständigkeit 
resistance aux variations thermiques

RESISTENZA AL GELO
frost resistance - frostbeständigkeit - résistance au gel 

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
resistance to chemical attack - beständigkeit gegen chemikalien 
rèsistance à l’attaque chimique

RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
colours resistance to light - lichtbestandigkeit 
resistance des couleurs à la lumière

RESISTENZA ALLE MACCHIE
stain resistance - flekentestigkeit - rèsistance aux taches 

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
bending strength - biegezugfestigkeit - résistance à la flexion 

EN 99
ISO 10545.3

EN 100
ISO 10545.4

EN 101

EN 103
ISO 10545.8

EN 104
ISO 10545.9

EN 202
ISO 10545.12

EN 106
ISO 10545.13

DIN 1094

ISO 10545.14

E ≤  0,5%

≥ 27 N/mm²
≥ 35 N/mm²

6 MIN

9 MK¹

NESSUNA ALTERAZIONE
no alteration 

 keine veranderung
aucune altération

 ninguna alteración

NESSUNA ALTERAZIONE
no alteration 

keine veranderung
aucune altération 
ninguna alteración

NESSUNA ALTERAZIONE
no alteration 

keine veranderung
aucune altération
ninguna alteración

NESSUNA ALTERAZIONE
no alteration

keine veranderung
aucune altération 
ninguna alteración

CONFORME
in accordance - erfüllt - conforme 

CLASSE 5
MACCHIE RIMOSSE CON ACQUA CORRENTE

stains removed with hot running water 
fleckenenfemung mit fliessendem warmen wasser

taches enlevées à l’eau courante chaude

E < 0,1%

≥ 56 n/mm²

7 - 8

7 mk¹

CONFORME
in accordance

erfüllt 
conforme 

CONFORME
in accordance

 erfüllt 
 conforme 

CONFORME
in accordance

erfüllt 
conforme 

CONFORME
in accordance 

erfüllt
 conforme

Caratteristiche teniche
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